

投标人中标后反悔拒签合同

2万元保证金打了水漂



晚报讯 招投标活动中,投标的一方往往需要支付一定数额的投标保证金。如果投标人中标后反悔拒签合同,保证金还能拿回来吗?记者昨天了解到,崇川法院审结了一起因招投标引发的合同纠纷,最终判决驳回投标人要求退还投标保证金的诉讼请求。

南通某碳素公司是一家专业生产石墨电极材料的公司。2022年11月,该公司因业务需要,面向社会就原料、成品等不同货物的公路运输项目分别进行竞价招标,发布了相应的招标文件。

天津某物流公司有意投标原料运输项目,遂根据招标文件要求向某碳素公司支付了2万元投标保证金,并提交了投标文件,但遗憾未能中标。经考虑,物流公司决定再次投标石墨电极运输项目,遂发函至某碳素公司,表示将此前支付的保证金2万元转为石墨电极运输项目的投标保证金,并重新提交了投标文件。

今年1月初,碳素公司通知物流公司中标,要求物流公司及时支付履

约保证金30万元并做好承运准备。然而,物流公司审查运输合同后认为,履约保证金30万元过高,不同意与碳素公司签订运输合同。碳素公司无奈之下只能紧急联系其他物流公司完成交货任务。随后,该公司扣留了物流公司的2万元投标保证金。物流公司要求返还保证金未果,向崇川法院提起诉讼,要求碳素公司退还保证金。

法院审理认为,碳素公司与物流公司之间的招投标活动是双方的真实意思表示,招、投标文件不违反国家法律法规的强制性规定,双方均应严格遵守。碳素公司在发布的招标文件中,已经对中标单位需根据中标线路及运量支付30万元~50万元合同履约保证金作出了明确提示,因此,要求物流公司中标后支付30万元履约保证金并未背离招标文件的约定。

法院认为,物流公司中标后却拒绝签订合同的行为,违背了其投标时的承诺,也不符合从事民事活动应当遵循的诚实信用原则。物流公司的不诚信行为给碳素公司造成一定程度上信赖利益的损失,为其运输工作的正常开展带来了不利影响。因此,碳素公司有权不退还物流公司支付的2万元投标保证金。崇川法院遂依法作出上述判决。

通讯员周均 记者王玮丽

女子被海鲜刺伤后手腕肿胀

非结核分枝杆菌乘虚而入引发感染

晚报讯 随着南通全面“开渔”,近期,一批肥美多汁的海鲜“登陆”百姓餐桌。对于餐饮业从业者而言,处理这些海鲜,一不小心被刮伤、刺伤也是常有的事,但千万别不当回事。最近,市民陈女士就不小心被海鲜刺伤后感染“中招”了,不得不去医院。

原来,3个月前,陈女士的右手臂出现皮肤肿块,在某医院手术治疗一个月后,右手臂及腕关节上方再次出现肿块,为排除皮肤结核,她来到南通六院结核科就诊。

医生详细询问病史,了解到陈女士是一名餐饮业从业者,会经常清洗海鲜类食材,初步判断她有可能是非结核分枝杆菌感染。为明确诊断,医生对她的右手腕脓肿处进行穿刺抽液,进行NGS检测,检验结果提示海分枝杆菌,随后医生制定了相应的治疗方案。

经过一周的治疗,陈女士右手腕处肿胀较先前明显缩小,半个多月后,

肿胀基本消失,并带药回家继续治疗。出院一个月后,陈女士到六院复查,右手腕处肿胀已全部消失。

市六院结核科专家介绍,海分枝杆菌是一种非结核分枝杆菌,广泛存在于淡水、海水等水环境中,可通过皮肤破损处侵入,引起皮肤软组织及手部感染,也可累及肺部、骨关节和血液系统,病情严重者将危及生命。该病多见于渔民、海上工作人员、海产品销售人员及游泳爱好者等与鱼、海水密切接触的人。感染后主要表现为四肢无痛、疼痛性丘疹、结节或疣状斑块,极少数可破溃,形成浅表性溃疡。皮肤破损多为单发,也可多发,沿淋巴管呈向心性排列。

记者了解到,目前,这类疾病有效的治疗方法是在规范应用敏感药物治疗的前提下,必要时可以辅以手术切除、冷冻等方法,治疗的关键还在于早期发现、及时规范诊疗。

通讯员汪湘云 刘丹 记者冯启榕

“失联”被执行人竟在拘留所

听说要被再拘15天,他还钱了

晚报讯 刚被拘留10天,转眼又因拖欠信用卡账单要被再拘15天,从如皋法院执行干警口中得知这个消息,男子游某绷不住了:“法官,我还钱,我不想再待在拘留所了!”记者昨天了解到,随着游某主动还款,一起金融借款纠纷顺利执结。

家住泰州的游某前几年在如皋某银行办理了一张信用卡,使用透支后便杳无音讯。由于无法联系上游某,执行干警遂前往其户籍地查找,但调查结果反馈,游某长期在外打工,并不在老家居住,案件办理一时停滞不前。

一个月前,转机出现。执行干警对另一起案件的被执行人采取拘留措施的过程中,意外地在拘留所在押人员名单中发现了游某的名字。经核对身份信息,此人确是“失联”的游某。原来,游某因其他违法行为被公安机

关行政拘留10日。

执行干警立即提审游某。谈话中,游某表示自己目前在浙江某企业上班,月收入较为可观。当执行干警责令其立即履行信用卡还款义务时,游某嘴上表示肯定筹钱还款,却没有积极履行的实际行动。

在游某行政拘留10日期满后,如皋法院依法对游某司法拘留15日。此时,游某才真正意识到事情的严重性,担心丢了工作的他,一再恳请法院再给他一次机会。两个小时,其家人代为履行执行款,游某也在拘留所内具结悔过,如皋法院提前解除对其的拘留措施。

走出拘留所的游某表示,法院给他的人生好好上了一课,自己今后一定遵纪守法,积极向上。

通讯员贾俊辉 李嘉诚
记者王玮丽

航班晚点可获200元赔偿?

小心! 这可能是诈骗



晚报讯 航班起飞前,突然接到短信:此航班晚点。短信中姓名和航班信息都准确无误,你会信吗?近日,海安市公安局李堡派出所辖区大一新生夏同学就收到了这样一条短信。

双节假期,返回家中的夏同学早早就在某出行平台订购好返程机票,然而,就在返程的前一天,夏同学突然收到一条短信,称所购机票因飞机机械故障,航班无法正点起飞,让他联系客服进行退改签。

夏同学赶紧按照短信上的提示拨通了“客服”电话咨询具体情况。“客服”解释这种情况很常见,称由于

飞机延误,其可获得200元赔偿金,需要下载一App进行相关操作。夏同学按照对方要求进行下载,接着对方让他使用下载好的App进行屏幕共享。

“屏幕共享”4个字,让夏同学顿时惊醒。想到假期在家时村里大喇叭循环播放的反诈提示,里面多次提到“屏幕共享”的新型诈骗手段,夏同学越想越不对劲,于是挂断电话,在购票软件上进行查询,并未发现飞机无法正点起飞的提示。感觉自己遇到诈骗的夏同学遂拨打了家门口张贴的警民联系单上社区民警的电话咨询。

听了夏同学的遭遇,社区民警帮助他查询了航班信息,告知他遇到的就是诈骗,让夏同学切勿转账和继续进行屏幕共享。

记者张亮 通讯员沈颖杰

更俗剧院

最新演出信息

雷佳音、张国立、于和伟主演《坚如磐石》
韩庚、郑恺、于文文主演《前任4:英年早婚》
唐国强、王砚辉、刘劲主演《志愿军:雄兵出击》
张涵予、刘德华、黄轩主演《莫斯科行动》
魏翔、王智主演《好像也没那么热血沸腾》
10月12日19:30——音乐剧《画中的道林·格雷》
10月18日19:30——白俄罗斯明斯克经典乐团《经典之声》音乐会
10月28日19:30——绍兴小百花越剧团越剧《劈山救母》
10月29日19:30——绍兴小百花越剧团越剧《三看御妹》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通万达广场辅助销售设备喜出刮刮乐50万头奖

9月6日,南通福彩刮刮乐再传喜讯,一购彩者喜中“糖果派对”头奖50万元。大奖出自南通市万达广场一楼的一台辅助销售设备。

据了解,购彩者小王是福彩刮刮乐的一名“新粉”,偶尔买个一两张体验刮彩的乐趣。9月5日中午,小王在万达广场吃饭,临走时看到福彩辅助销售设备前围了几个人,有的在购买刮刮乐,有的正准备兑奖,他也被吸引了过去。小王随意选中一张面值20元

的“糖果派对”后就回家了。到家后小王便慢慢悠悠地刮了起来,刮到第二行时,出现了500000元的图幅,他有些不敢相信,继续往下刮,直到所有覆盖膜全部刮完,他又仔仔细细看了一遍玩法规则,此时他确信自己真的中了大奖。小王激动地跟家人分享了好消息,第二天一早在家人的陪同下来到市福彩中心办理了兑奖手续。

福彩刮刮乐品种多样,欢迎理性参与体验,刮出属于您的幸运!

福彩双色球 2元可中1000万